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Yacts 1

lpu seinonHeHnu 3agauui | — 12 B cTpoke oTBeTOB 06BEaHTE HOMED,
KOTOPbIA COOTBETCTBYET HOMepPY BbIOpaHHOIr0 BaMH OTBeTA.

1. BemoJsnute geficTBus: 3 754 — (2157 4+ 4844 : 173).

1) 1600 2) 1569 3) 41 4) 5969
2. BriGepHTe BepHOE paBeHCTBO:

1)532=1-51+4 22 2)532 =10-51+12

3)532 =10-51 + 22 4)532 =151+ 220

3. Hafigure nepuMerp yeThipexyroJibHHKa, H306paXkeHHOro Ha PHCYHKe 4.

Puc. 4.
1) 16 1M 5 cM 2) 20 oM 3) 163 cm 4) 16 1M 2 cm
4. Yucso 0 He siBJIsieTCSl KOPHEM YpaBHEeHHS
1)3z+7=13-6 2)5(z + 11) =55
3)2—z=10-8 4)4z+5=20
5. Haitaure 120% or 15.
1) 180 2) 18 3) 12,5 4) 6

6. TypucT B nepBhli AeHb NPOLLEJ 2 YACTH MTyTH, & BO BTOPOH JeHb OCTaBlIHe-
csl 3 yacTd. CKOJIbKO KHJIOMETPOB MpOllIes] TYPHCT BO BTOPOH JeHb, €CJIH BeCh
MyTb cocTaBHJI 30 KHIOMETPOB?

1) 18 2) 6 3) 12 4) 9
7. O3uMoii MiIeHHLeH 3acesJH % Bcel momaay nojsi. CKOJbKO reKTapos
3eMJIH 3acesiJid 03UMOM MILEeHHLeH, ecJsIH rJTolaab noas 140 ra?

1) 6 2) 60 3) 280 4) 52





[image: image2.png]8. Ykaxurte dopMyJTy 11 BHIUHCJIEHHS IePHMETPa KBagpaTa Co CTOPOHOH a.

1) P = 4a 2) P=2 &P=% 4) P = a?

9. Kakoe 4HCJIO CTOUT B KOHIIE LIENOYKHU (CM. pPHC. O)?

+1-§- -4-7L +0

Puc. 5.

1) 42 2) 4 3) 32 4) 3
10. Pacnoaoxure npo6u 0,007; 0,7; 0,0007 B mopsiiKe BO3pacTaHHH.

1) 0,0007; 0,007; 0,7 2)0,7; 0,007; 0,0007

3) 0,0007; 0,7; 0,007 4) 0,007; 0,0007; 0,7
11. Hafmurec:d,ecnmic=2,04:0,3; d = 0,17 - 200.

1) 0,02 2) 20 3) 0,2 4) 2

12. Hafnure koopauHaty Toukd F, cepenunnl otpe3ka KFE, ecan K(4,7),
E(8,5) (cm. pHc. 6).

K F E
4,7 8,5
Puc. 6.
1) F(6) 2) F(6,6) 3) F(2) 4) F(1,9)
Yactb 2

[lpu BhinONHEHHUHM 3aJaHHK | — 4 3aNMIIKTE HOMEP BbINOJHAEMOro
1. Pewmure ypasuenue (0,32m — 0,15m) - 10,2 = 8,67.
2. YnpocTure Bolpaxkenne 5a+12,7—(3,1a+1,9a)—6 1 HafauTe ero aHaueHHe,

1

€CJIH a = '5
3. Hafinure 06b€M NpsiMOYToJIbLHOTO NapaJijieenunena, ec MJIoLamb OCHO-
Bauus 43,5 M2, a BricoTa 5,2 cM. OTBeT BhIpa3uTe B KyGHYECKHX JEeLHMETPaX.
4. CKopocTb TeueHHsl pekH 2,25 KM/4. Co6CTBeHHasi CKOPOCTb KaTepa pas-
Ha 15,75 kM/4. CKO/IbKO KHJIOMETPOB NPOLIEJ KaTep, eCJIH 10 TeYeHHIO OH LI
3 yaca 30 MHHYT, a IPOTHB TEUEHHS 2 yaca?
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Yacts 1

[pu BoinoJHeHUH 3aJaHKUA | — 12 B cTpOKe 0TBETOB 06BeaHTE HOMED,
KOTOPbIA COOTBETCTBYEeT HOMEPY BbiOpaHHOI0 BaMH OTBETa.

1. Buinosnute aeficteust: (1142600 — 890 778) : 74 + 309 - 708.

1) 222175 2) 219115 3) 27505 4) 24445
2. Ocratok ot nenenust 10 540 Ha 47 paBeH
1) 21 2) 49 3) 12 4) 112

3. Hailigure n/iuHy H3ropoiu 3eMesIbHOTO yyacTKa NMpPSAMOYTOJIbHOH (OpMBI,
H306pakeHHOr0 Ha PHCYHKe 7.

28M 25¢cMm
OM 85¢cm
Puc.7.
1) 38 m10cMm 2) 716 m 3) 38 M 4) 76 M 20 cM
4. Yucso 7 sABNsieTCA KOPHEM ypaBHEHHUSA
1)8m — 19 =43 2)3z—z+5=19

3)77:y+25=46 4)252 — 19z = 62

5. B knacce 20 yueHHkoB, 75% H3 HHX H3y4alOT aHTVIHACKHH A3bIK. CKOJIBKO
YUEHHKOB H3Y4alOT aHIVIHACKHH A3bIK?

1) 75 2) 15 3) 25 4) 5
6. st npuroroBieHHst GyTHIIOYHOrO CTeKJa OepyT 25 yacTei necka, 9 yacrei
coAbl H 5 yacre u3BecTH (1o Macce). CKoOJIbKO KHJIOrPaMMOB COJbl noTpeby-
eTcsl, YTOObI H3roTOBHTL 390 KI cTeksa?

1) 9 2) 250 3) 50 4) 90
7. W3 cauBok nosyuusH 14 Kr Macja, 4To COCTaBJseT 2—70 MacChl CJIHBOK.
CKOJIBKO KHJIOrPaMMOB B3SITO CJIHBOK?

1) 49 2) 4,9 3) 40 4) 38
8. Ykaxurte popMy./y HaX0XKJeHHs NepuMeTpa NPSMOYTOJIbHHUKA.

1)P=2112"lb 2)P =2-(a+b)
3)P=4-(a+b) 4) P = 4a + 4b
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Puc. 8.

9. Kakoe YHCJIO CTOHT B KOHIIe LieMoYKH (CM. puc. 8)?
8 16
1) 7 2) 817 3) 8 4) 417

10. Ykaxkute HauMeHblIyI0 3 Apo6eit: 0,0096; 0,079; 0,7123; 0,0789.

1) 0,0096 2) 0,079 3) 0,7123 4) 0,0789
11. Hakpure cymmy 3HaueHuit Baipakenus 0,81 : 2,7 u 4,5-0,12.

1) 3,54 2) 0,57 3) 0,84 4) 5,7

12. Ha pucynke 9 AB = BC, rne A(8,9) u B(9,5). Hafinute koopauHary
ToukH C.
A B C

—————————————————el
8,9 9,5

Puc. 9.

1) C(18,4) 2) C(10,1) 3) C(9,9) 4) C(10,4)

YacTb 2
[1pn BeiMONHEHHH 3aJaHHH | — 4 3anHIIKTe HOMEP BbINOJHAEMOTr0
3aJlaHuf, NOAPO6HOe pelleHHE H OTBET.

1. Peunre ypaBHenue: (z — 18) - 17 = 408.

2. CocraBbTe 6YKBEHHOe BhIpa)XeHHe: YaCTHOe OT JeJIeHUSI Pa3HOCTH YHCeJ
9,3n 1 4,8n Ha 1,5. Hafigute ero 3Hauenne, ecan n = 0,44.

3. Haifigute BRICOTY NpAIMOYTOJILHOTO MapaJjieientmnesa, ecJy ero o6beM pa-
BeH 60 cM3, a uTolaaL NPSMOYTO/ILHEKA, JIeXKALero B OCHOBaHHH napajsuie-
nenunena, pasHa 0,12 nm2. OTBer BhIpa3uTe B CAHTHMETPAX.

4. Ilnowanb 3emid, 3acesiHHON MIUEHHIIEH, B 5 pa3 GoJiblle IUIOIIAAH, 3a-
CesiHHOH pOXKblO, a IVIOIAb, 3acesiHHasi OBCOM, B 3 pa3a MeHblle ILIOLAH,
3acesiHHOM nuueHHeH. CKOJbKO reKTapoB 3eMJIH 3aCesTHO KaXKIOH KyJIbTYpOH,
ecJIH 0BCOM 3acesiHo Ha 80 ra 6oJiblile, 4eM POXKbIO?
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Yactp 1

[pu BeinoNHEeHKHHU 3aJaHKH 1| — 12 B cTpOKe 0TBeTOB 06BeAHTE HOMED,
KOTOPbIA COOTBETCTBYET HOMEpPY BhIGpPAHHOr0 BaMH OTBeTa.

1. Buinosuure pefictsus: (16 386 — 396) : 78 + 402 - 306.

1) 123217 2) 123037 3) 2257 4) 328012
2. Halimure nenuMoe, eCJH fesuTeNb 57, HenmoJiHOe 9acTHoe 36 H ocTaTok 18.

1) 2052 2) 1026

3) 2070 4) 705

3. Hadngure nepumerp 6accefiHa KBapaTHOH (popMbI, H306paxkEHHOIO Ha PH-
cyHke 10.

12m 85¢cm
Puc. 10.
1) 25 M 70 cm 2) 51 M40 cMm 3) 38 M55 cM 4) 48 m
4. Yucno 3 siBnsieTcss KOpHEM YpaBHEHHs
1)123 — 15¢ = 80 2)84+5z—z=20
3)12:y+ 18 =32 4)9z — 3z =43

5. )Kypuan «Cmeluapuku» ctouT 35 py6sedt, uto Ha 30% AelueBJie XKypHana
«Knacc». CkosbKo py6iieit CTOHT XKypHan «Kaace»?

1) 45 2) 50 3) 42 4) 39
6. Dbponsa comepxxuT 41 yacTb MenH, 8 yacrei ojioBa U 1 yacTbh LMHKA (MO
Macce). CKOJIbKO KHJIOrpaMMOB 0/J10Ba notpefyeTcs LI NPHIOTOBJEHHS 15 Kr
GPOH3hI?

1) 3 2) 0,3 3) 2,4 4) 12,3
7. Bunnu-Ilyx B roctsix y Kposuka cben 200 r Méaa, YTO COCTaBHIIO 2—25 BCEro
3anaca Ména. CKoJIbKO rpaMMOB M€J]a 3aroTOBHJ KPOJIHK?

1) 16 000 2) 5000 3) 500 4) 2500





[image: image6.png]8. U3 dopmysnl 06bEMa NpAMOYTOJbHOIO napasiesenunena V = abc Buipa-
3dTe JJIHHY a.
_V — = Yc _ be
l)a_bc 2) a=Vbc 3)a= A 4)a—V
9. Kakoe YHCJIO CTOHT B KOHIIE LieNo4KH (cM. puc. 11)?

-3225 +15§ -;5

Puc. 11.
4 10
1) Qﬁ 2) 6 3) 6% 4) 5
10. Yxakute HauGoJbliryio H3 gpo6e: 0,00999; 0,0198; 0,0201; 0,01075.
1) 0,00999 2) 0,0198 3) 0,0201 4) 0,01075
11. HafiguTe pasHocTb 3HayeHHu BoipaxkeHui 3,8 - 0,15 u 1,04 : 2,6.
1) 0,17 2) 0,53 3) 0,97 4) 0,61

12. Ha pucynke 12 AB = BC, rae A(3,7) u B(8,3). Hainute KoopauHaTy
ToukH C.
A B C

——————————————l
3,7 8,3

Puc. 12.
1) C(12,9) 2) C(12) 3) C(4,6) 4) C(6)

Yacts 2

[pu BoinONHEeHUH 3a]aHKK | — 4 3anULIKTE HOMEP BbINOJHAEMOrO
3afjaHKA, nogpo6Hoe pelleHHe H OTBET.
1. Peuinte ypaBnenue: 18 - (15 — z) = 2186.

2. CocraBbTe 6YKBeHHOE BhIpaXKeHHe: 4acTHOe OT IeJIEHHS] CyMMEI ynces 4,2m
H 2,4m Ha 5,5. Halgure ero aHayeHne6 ecau m = 4,1.

3. Haitnute 06béM Ky6a, eCJIH ILI0LIAb €ro rpaHy 25 cm2.

4. [Insi peMOHTHHIX paGoOT KYyTIHJIM KpacKy, LleMeHT H necok. [lecka KynuJH
B 4 pasa 6oJblle, YyeM LIEeMEHTa, & KpacKd — B 3 pa3a MeHblle, yeM Mecka.
CKOJIbKO KyTIMJIM KPacKH, LieMeHTa H 1ecka OTAeNbHO, eCJIH LieMeHTa KyTIWJIH
Ha 10 Kr MeHbllle, YyeM KpPacKH?
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Yacts 1

lpu BoinoaHeHuu 3agaHuit | — 12 B cTpoKe oTBeTOB 06BEeAUTE HOMED,
KOTOPbIA COOTBETCTBYET HOMepPY BbIOPAHHOrO BAMH OTBETA.

1. Boimoanure peficteus: (2029 + 1201 — 15 - 108) : 115.

1) 104 2) 1040 3) 14 4) 41
2. BriGepHTe YHCJIO, KOTOPOE He MOXKeT ObITb OCTAaTKOM NPH JeJIeHHH YHCJIA a
Ha 27.

1)0 2) 32 3) 26 4) 10
3. Ha pucynke 13 n3o6paxén MHoroyrojbHHK ABC D, nepuMeTp KOTOpPOro
29 cM 8 MM, npuuéM AB = 6 cM I MM, CD = 8cm 1 MM, AD = 5 cm 9 Mm.
Hafngure gnuxy croponnt BC.

A C

Puc. 13.

1) 8cm9 MM 2) 8cm 19 MM 3) 10 cm 16 MM 4) 9cm 6 MM
4, BuiGepute ypaBHeHHe, KOpPHEM KOTOPOro sIBJAsSETCS YHCJo 11.

1)572:z —52 =1 2) 298 — 18z — 50 = 30
3)9z+121+2=231  4)51(z—1)+510=0

5. Hafigure uucio, ecan 30% ero pasusl 120.

1) 400 2) 4000 3) 1200 4) 3600
6. Llns npHroToB/ieHHs1 KOMIIOTA B3AJIH 2 YacTH 16JI0K, 3 4aCTH CJIUB, 5 4a-
cTelt a6puKocoB. $16/0K B3siiH 400 . CKOJIbKO KHJIOrPaMMOB BCeX (pYKTOB
noTpe6oBaJoCh J/ISl IPHIOTOBJIEHHS KOMIIOTa?

1)1 2) 2 3) 1,1 4) 10
7. B mkoJsiy 3aBe3/H HOBhe CTOJbl. B KaOHHeT MaTeMaTHKH IOCTaBHJIH
21 CTOJI, YTO COCTABHJIO % BCeX NPHBE38HHKIX CTOJIOB. CKOJLKO CTOJOB MpH-
BE3JIH B LIKOJY?

1) 70 2) 120 3) 63 4) 62





[image: image8.png]8. Hafgure ruiomaap npsiMOyrosibHHKa €O CTOPOHaMH 3,5 CM H 8 cM.
1) 28 cm? 2) 23 cm? 3) 11,5 cm? 4) 24 cm?
9. Briuncante no ajroput™y (cM. puc. 14):

-2{% +113§ —f?g

Puc. 14.
7
1) 6% 2) 6:- 3) 6 4) 6%
10. Bui6epure HanGosbluee 13 yncen: 2,0031, 2,0301, 2,0098, 2, 0099.
1) 2,0031 2) 2,0301 3) 2,0098 4) 2,0099
11. Bouucaure: 6,72 : 2,4 - 0,15 + 0,38.
1) 0,05 2) 8 3) 80 4) 0,8

12, HsBecTHo, uTo Touka M — cepennHa otpe3ka AB (puc. 15). Hafinure
KOOpAHHATY ToukH B, ecau A(1), M(5).

A M B
1 5
Puc. 15.
1) B(5) 2) B(4) 3) B(9) 4) B(8)
YacTtb 2

lpu BoinonHeHnH 3ananni | — 4 3anuMTe HOMEp BbINOJAHAEMOTO
3afaHus, noApobOHOe pelleHHE U OTBET.
1. Hafnure kKopeHs ypaBHenus 2z + (z + 120) = 360.

2. B 5«A» Kknacce a yyeHHKOB, B 5«b» Ha 5 yesioBek 6osblie, CKOJIbLKO Yeso-
BeK B JIByX Ks1accax, S«A» u 5«b», Bmecte? CocTaBhTe BRpaXKeHHEe H HaAauTe
ero 3HaueHue, ecJiM a = 23.

3. O6béM akBapuyMa pased 0,12 m3. Hafinyre ero BhicoTy, ec/H A/IHHA aKBa-
puyMa 60 cM, a midpuHa 40 cM. OTBer BEIpa3UTe B MeTpax.

4. B nepsofl mauke 6bu10 B 3 pa3a GoJblle TeTpanedl, 9eM BoO BTopof. Koraa
BO BTOPYIO NnauKy no6aBu/H 13 Tetpanei, a H3 nepBoH B3sau 10 Terpazest, TO
B JBYX Naukax ctajo 87 terpajeii. CKoJbKO TeTpaziefl ObLIO B KAXKIOHK rnayke
IepBOHAYaJIbHO?
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